

Уважаемые сланцевчане! Открылась только **Льготная подписка** на газету «Знамя труда», которая продлится по 31 октября (условия в № 75 за 26 сентября с.г.)

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно - политическая газета



Газета ИЗДАЕТСЯ с февраля 1944 г.
Вторник, 30 сентября
2003 года
№ 76 (14025)

Цена свободная

Сегодня в номере

Положение дел в ОАО «Ленинград-сланец», по словам А.Ю. Дрозденко, стабильное.
Стр.2.

Самой строгой мерой взыскания задолженности за жилье остается выселение задолжника.
Стр.5.

РАСПОРЯЖЕНИЕ
главы муниципального образования «Сланцевский район» Ленинградской области
25.09.2003 № 611-р

О НАЧАЛЕ ОТОПИТЕЛЬНОГО СЕЗОНА 2003-2004 гг. В МУНИЦИПАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН»

В соответствии с правилами подготовки и проведения отопительного сезона в Ленинградской области, утвержденными Решением Исполнительного комитета Ленинградского областного Совета народных депутатов от 07.07.86. № 260:

1. Руководителям предприятий и организаций, независимо от форм собственности, имеющих на своем балансе источники теплоснабжения и тепловые сети:

1.1. Приступить с 29 сентября 2003 года к периодическому протапливанию.

1.2. Перейти к регулярному отоплению при достижении температуры наружного воздуха плюс восемь градусов С и ниже в течение пяти суток.

2. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы МО А.А.Хоперского. Глава МО «Сланцевский район» Я.БОГДАНОВ.

Законче - *Короткой строкой* на уборка картофеля в ЗАО «Родина», получено 209 центнеров клубней с гектара, что намного выше прошлогоднего результата и даже запланированного уровня. Уборочная площадь составила 92 гектара.

1 октября - Международный день пожилого человека

Дорогие сланцевчане! В первый день октября мы отмечаем один из важных праздников - Международный день пожилого человека. Это еще одна возможность сказать слова благодарности представителям старшего поколения. Ведь именно благодаря им, вынесшим тяготы войны, мы живем на мирной земле. Именно у них мы учимся трудолюбию и патриотизму, умению хранить веру и оптимизм в самых трудных условиях. Сердечно поздравляем вас, наши мамы, папы, бабушки и дедушки, с Днем пожилого человека! Желаем здоровья, счастья, благополучия. Пусть ваша жизнь будет согрета вниманием и заботой со стороны детей, внуков и всех окружающих. Я.БОГДАНОВ, глава МО «Сланцевский район»

В.АНТОНОВ, председатель собрания представителей МО «Сланцевский район»

Уважаемые сланцевчане! Примите искренние поздравления с праздником - Днем пожилого человека. В этот день мы отдаем дань уважения возрасту и мудрости вашего поколения, чувствуем вас за ваш трудовой подвиг, за то, что на трудовой славе и чувстве высокого гражданского долга и по сей день держится наше государство и Россия. Неоценима ваша помощь в воспитании молодежи, для которой ваша человечность, порядочность, трудолюбие и высокая самоотдача - главный жизненный урок. Здоровья вам на долгие годы, внимания со стороны близких вам людей, со стороны государства; уважения и любви. Депутат Государственной Думы РФ Н.П.БОТКА

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МО «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН»

В понедельник, 29 сентября, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое первый заместитель главы муниципального образования А.Т.Парамоненко.

С информацией о прошедших выборах губернатора Ленинградской области выступила заместитель главы муниципального образования Г.М.Шувалова. Она напомнила результаты голосования в Сланцевском районе: приняли участие в выборах 35,5% избирателей, из них 52,5% отдали голоса за В.П.Сердюкова, 5% проголосовали против всех кандидатов. Г.М.Шувалова отметила профессиональную работу территориальной избирательной комиссии Сланцевского района, которую возглавляла Т.Н.Веселова. Слова благодарности за содействие и помощь прозвучали в адрес глав администраций волостей, ОВД, узла связи, СПАТП, «Гор-электросети», работников культуры и торговли, ряда сотрудников администрации МО.

Затем были рассмотрены другие вопросы. Зам.председателя собрания представителей В.М.Подольяко сообщил, что 29 октября состоится очередное заседание собрания представителей, на котором будет рассмотрен вопрос «О работе ОВД Сланцевского района по обеспечению общественного порядка и профилактике правонарушений и преступлений на территории МО «Сланцевский район». Он сказал, что свои предложения, замечания по данному вопросу все желающие могут направить в собрание представителей, а также сообщить по телефону 2-34-07. С информацией о начале протапливания выступил директор производства «Теплосеть» В.Н.Бычков, сообщив, в частности, что в настоящее время соответствующие службы ведут в ряде мест ремонтные работы.

РАЗБИЛИ ВИТРИНУ

В ОВД поступило заявление гр.И. «02» сообщает о том, что в ночь с 25 на 26 сентября в магазине «Спорттовары» была разбита витрина. Неизвестные похитили из отдела радиоаппаратуры 3 видекамеры.

Почетной грамотой главы МО «Сланцевский район» награжден Почетный гражданин города Николай Андреевич Лакеев - за большой вклад в дело подготовки молодых специалистов района и в связи с 75-летием со дня рождения.

Почетной грамотой главы МО «Сланцевский район» награждена директор Сланцевской коррекционной школы-интерната № 7 Галина Александровна Андреева - за многолетний добросовестный труд и в связи с личным юбилеем.

Благодарность главы МО «Сланцевский район» объявлена начальнику отдела ЗАГС Наталии Ивановне Старателевой за многолетний добросовестный труд и в связи с личным юбилеем; а также преподавателю Сланцевской детской музыкальной школы Константину Константиновичу Грушко - за многолетний добросовестный труд и в связи с 65-летием.

Горючий телефон

2-16-70
с 16 до 17 часов

ОТОПЛЕНИЕ - САМАЯ АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

В редакцию поступило много вопросов относительно начала отопительного сезона. Отвечает на них директор жилищного производства МП «ЖКХ» И.И.Андреева: (стр.7.)

Недavno с рабочим визитом в нашем городе побывал вице-губернатор Правительства Ленинградской области А.Ю. Дрозденко. Он чуть больше года занимает новую должность, а до этого назначения был главой Кингисеппского района. О нашем городе, возможной помощи областного Правительства в решении проблем Сланцев - наш разговор.

- Александр Юрьевич, есть ли разница в Вашем отношении к Сланцам как бывшего главы соседнего с нами района и вице-губернатора?

- Сейчас у меня отношение к Сланцам более теплое, я стал больше знать о вашем городе. Не секрет, что главы районов всегда друг с другом немного конкурируют, в самом хорошем смысле этого слова. Если

что-то хорошо получается у соседей - из патристических чувств каждый глава хочет добиться того, чтобы у него в районе было лучше. Я не был исключением, и в Сланцы-то, будучи главой Кингисеппа, приезжал всего один раз. Заняв же новую должность, я побывал в вашем городе уже пять раз. По долгу службы постоянно в поле моего зрения земельные вопросы. Сегодня обсуждали с Я.Я. Богдановым проблемы продажи земли, правильного оформления договоров аренды в соответствии с существующим законодательством. И район, и область сегодня заинтересованы в упорядочении земельных отношений на местах, так как этот вид платежей является ощутимой доходной частью и областного, и местного бюджетов. Будучи вице-губернатором подробно ознакомился с положением дел на основных предприятиях города, в сфере малого и среднего бизнеса. У нас есть пакеты акций ОАО «Ленинградсланец», ОАО «Завод «Сланцы», которыми мы управляем, объекты государственной собственности в ОАО «Цесла». Поэтому я считаю,

А.Ю. ДРОЗДЕНКО: «Нужно общаться».



что сейчас могу объективно оценить положение дел в экономике города.

- Есть мнение, что в экономике таких городов, как наш, нужно делать ставку на развитие малого и среднего бизнеса...

- Конечно, основа любой экономики это не только промышленные гиганты. Безусловно, средний, малый бизнес нужно развивать. Но, извините, искусственно его, как новый вид помидора или огурца, не разовьешь. Для этого нужны условия. И главное из них - как раз успешная работа градообразующих предприятий. Как глава Кингисеппского района, такую ситуацию ощутил. Когда был сложный период на «Фосфорите», тогда вовремя не выплачивали зарплату, сложности начались и в сфере малого и среднего бизнеса. Второй момент заключается в том, что малый и средний бизнес в производственно-промышленной сфере не так-то просто развивать, на это сегодня нужны немалые инвестиции и опять же определенные условия. Вспомните, как активно началось в области развитие мебельного производства. Посте-

пенно здоровая конкуренция привела к тому, что сегодня этот вид бизнеса переходит из малого в средний. Чтобы делать хорошую мебель, нужно дорогостоящее оборудование, которое

каждому объекту «Цеслы» будет принято конкретное решение о собственнике. Затем инвестор сможет или оформить право собственности, или взять его в долгосрочную аренду.

- Александр Юрьевич, на Ваш взгляд, возможно ли остановить процесс перераспределения собственности - перевода многих слан-

цевских филиалов различных учреждений в Кингисепп? Это касается и Сбербанка, и горгаза, и транспортной инспекции.

- На мой взгляд, процесс этот необратим и не зависит от местной власти. Идет укрупнение коммерческих структур на стадии управленческих решений и менеджмента. Сегодня экономнее иметь один филиал на несколько районов, чем разрозненную сеть по всей области. Этот процесс начался еще при мне, как главе района. И поверьте, я ничего специально для этого не предпринимал. Просто, во-первых, географически Кингисепп находится в центре западной части области, во-вторых, исторически в Кингисеппе более развита инфраструктура - транспортная сеть, телекоммуникации, связь и т.д.

- Ваши пожелания сланцевчанам.

- Став вице-губернатором, я пришел к убеждению, что жителям области нужно чаще и теснее общаться, говорить о проблемах, которые кто-то у себя в районе уже решил. Например, в Сланцах хорошо развита социальная сфера, в Ивангороде есть успехи в реформировании ЖКХ, в Кингисеппе развит малый бизнес. Почему бы не перенять друг у друга удачные идеи, проекты? А еще пожелаю сланцевчанам постараться избавиться от какого-то иждивенческого отношения к жизни. Строго нужно относиться не только к власти, но и к себе.

*Министерство природных ресурсов России до 2020 года продаст лицензии на разведку и добычу нефти и газа по 44 участкам. Общая площадь участков около 315 тыс. кв. км., извлекаемые ресурсы - 8 млрд. тонн суммарного топлива. Доход от продажи лицензии - 5 млрд. долларов.

В мире информации

*Министерство внутренних дел РФ издало приказ, согласно которому милиционер, прослуживший участковым 10 лет, будет получать удвоенный оклад.

*В России насчитывается более 60 тысяч игорных заведений, из которых залы с игровыми автоматами составляют 60 процентов.

День тянется, а годы летят

Мужчины плачут редко. И слезы свои стараются скрыть. Не раз во время нашей беседы влажнели глаза у ветерана войны Викентия Александровича Тимофеева. Видела, каким усилием старается он сдерживать слезы. И только раз не смог сделать этого – во время рассказа о своей жене, Нине Петровне. Она ушла из жизни семь лет назад. Вот тогда Викентий Александрович понял, какое суровое это слово – одиночество. Нет, он не один, есть две дочки, два внука и двухлетний правнук Егорка. Причем семья старшего внука живет вместе с ним. Живут дружно: хвалит Викентий Александрович и внука, и его жену. Но разве могут они заменить его вторую «половинку», жену, с которой прожил почти полвека? Заменить ее любовь, понимание, когда не нужны никакие слова, ее заботу, помощь во всем? Они знали друг о друге все – выросли в одной деревне на Псковщине. И горя хлебнули немало, как и всё их поколение. Не может Викентий Александрович без волнения, без влажного блика глаз вспомнить то время.

«Нас с сестрой мать одна растила, отца убили еще до войны, - рассказывает он. - Тяжело было, мать из последних сил выбивалась, чтобы нас прокормить. Я лет с десяти жеребенка в колхозе брал, выхаживал его – за это трудодни начисляли. Учились в школе с сестрой хорошо. Она поступила в Гдовский педагогический техникум, и я после семилетки туда же пошел. Но учиться не пришлось – в конце тридцатых ввели платное обучение. Двоих матери было не потянуть: сестра осталась доучиваться – она на третьем курсе была, а я домой вернулся. Работал в колхозе».

Детство было нелегким, а юность еще трудней. Викентий шел шестнадцатый год, когда началась война. Эвакуироваться не успели, попали в оккупацию. Хотя в их глухую деревеньку немцы наведывались не часто, но



о зверствах фашистов Викентий знал не понаслышке: своими глазами видел виселицы в Гдове, видел сожженные деревни. В сорок третьем году он ушел в партизанский отряд, а после освобождения края призвали в армию. Воевал на Ленинградском фронте, под Выборгом ранило в голову и шею. Ему тогда было всего 18 лет... Подлечили в полевом госпитале - и снова в строй. Украинский фронт, бои, потери товарищей – всего насмотрелся. После Победы мечтал вернуться домой, но призвали на срочную. Служил в Германии, Австрии, Белоруссии – еще долгих пять лет ждала его мать.

«После возвращения домой года полтора поработал директором Подолешского дома культуры, но понял, что надо хорошую профессию получать, - говорит В.А.Тимофеев. - В пятьдесят втором году, уже будучи семейным человеком, уехал в Сланцы – здесь готовились к пуску сланцеперерабатывающего завода. Меня сразу направили в Кохтла-Ярве, на курсы машинистов компрессоров».

Трудолюбие, целеустремленность помогли справиться с трудностями. Без отрыва от работы Викентий Александрович закончил вечернюю школу, потом индустриальный техникум. От ученика машиниста компрессора «дорос» до начальника компрессорно-

го цеха. 45 лет на заводе, многочисленные поощрения за добросовестный труд – Почетные грамоты, благодарности, значки. Теперь все это в прошлом, осталась только память о прожитых годах. Все меньше остается тех, с кем работал, дружил.

«День порой еле-еле тянется, а годы летят незаметно, - говорит ветеран. - Хотелось бы еще годика два хотя бы прожить – ведь мне уже семьдесят восемь».

Спрашиваю: почему только два года? Оказывается, мечтает Викентий Александрович дожить до 60-летия Победы (9 мая для него всегда самый главный праздник). А еще хочется, чтобы младший внук на ноги встал – он учится в индустриальном техникуме, и дедушка помогает ему материально. «Пенсия у меня, как инвалида войны, неплохая, - говорит В.А.Тимофеев. - На жизнь хватает, да и огород – хорошая поддержка».

Несмотря на возраст, Викентий Александрович по-прежнему трудится на огороде, ходит в лес – рыжиков нынче много насолил. Любит рыбалку. Не представляет, как это сидеть без дела, и уже горюет о том, что скоро на огороде нечем будет заняться.

«Верно говорят, что старость – не радость, - сетует Викентий Александрович. - Но главное, я пока на ногах, хоть порой сердце и прихватывает. Хорошо бы вот так дожить – никому не в тягость. Как жена моя – до последних дней, хоть и болела, себя обслуживала, и обед готовила. Мне не позволяла к плите становиться. Хозяйка она была отменная, все умела».

... И вновь скупая мужская слеза катится по щеке Викентия Александровича. Но в дверях появляется двухлетний Егорка, радостно машет деду: «Пока, пока». Это он с мамой на прогулку собрался. И Викентий Александрович улыбается ему. Жизнь продолжается...

Т.КРЫЛОВА.

Спасибо за ПОМОЩЬ

Всю жизнь я отработала учителем в школе. Никогда мне не приходилось обращаться к кому-то за помощью. Но этим летом жизненные обстоятельства сложились так, что мне срочно потребовались деньги на неотложную операцию. Коллеги по работе поддержали меня в трудную минуту, написали письмо депутату Законодательного собрания Г.Б.Фрайману с просьбой оплатить операцию. Я даже не была готова к тому, что до депутата, такого занятого человека, а тем более руководителя предприятия, так быстро придет моя просьба. Однако буквально через несколько дней я уже получила сообщение о том, что мне выделены средства. Благодаря помощи Григория Борисовича мне удалось оплатить операцию и расходы на госпитализацию в Ивангородскую больницу. Огромное спасибо всем, кто мне помог, и, конечно, нашему депутату за неравнодушие и человеческое внимание. 1 сентября я вновь вернулась в коллектив заниматься своим любимым делом.

Н.Н.КУЗЬМИНА,
учитель истории
школы № 1.

Получилось так, что мой гараж, который стоит в отдалении, остался без электроосвещения: украли провода, столбы срезали. Я не знал, что делать, поскольку я человек старый, инвалид войны. Раньше я работал на шахте и решил, что помощь надо искать у шахтера, депутата областного Законодательного собрания Г.Б.Фраймана. Жена сходила к нему на прием. И по указанию Григория Борисовича Виталий Николаевич Решеткин выделил материал, направил рабочих для восстановления электролинии. Они сделали все быстро и хорошо. В.Н.Решеткин сам несколько раз приезжал на место, контролировал ход работы. Спасибо вам, уважаемые люди, за чуткость и понимание, за помощь. Желаю вам всяческого благополучия.

В.СЕМЕНОВ,
инвалид войны.

ОБМЕН ОПЫТОМ –

Частный бизнес

Уже не первый раз за последнее время Областной комитет по развитию

малого, среднего бизнеса и потребительского рынка проводит региональную конференцию для предпринимателей, представителей районных социально-деловых центров и всех желающих. 18 сентября такая встреча состоялась в областном Правительстве. На этот раз конференция, куда были приглашены и представители СМИ, была посвящена актуальным вопросам развития малого предпринимательства как возможной теме освещения в средствах массовой информации. С каждым разом темы выступлений все больше приближены к жизни. Каждый доклад, и особенно представители из районов – это практический опыт решения проблем предпринимателей, примеры успешного преодоления ими всевозможных препятствий. А их у бизнесменов, увы, пока немало. Судя по выступлениям, актуальные вопросы, а если точнее, проблемы у предпринимателей из Киришей, Выборга или Сланцев одни и те же. Главные из них – не во всем еще совершенная система налогообложения, излишнее государственное администрирование малого бизнеса и «навязывание» ему платных услуг, отсутствие финансовой поддержки со стороны государства в развитии малого бизнеса.

ПУТЬ К УСПЕХУ

мателя были посвящены выступлениям бизнесменов из Кингисеппа, Гатчины, Кировска. Об успешном развитии возможностей микрофинансирования, в том числе и с привлечением средств областного бюджета, выделенных на развитие малого бизнеса, рассказал Э.А. Биттнер из Кингисеппа. А опыт общения с отделом торговли, в том числе и через суд, руководителя некоммерческого партнерства «Объединение предпринимателей города Гатчины» Н.Г. Губчакова, известен далеко за пределами его района. Директор фонда поддержки малого предпринимательства из Новой Ладogi И.В. Сахарова

блему «навязывания» платных услуг федеральными ведомствами я осветила на встрече с Президентом». В продолжение темы было выступление председателя комитета по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Н.Г. Смирновой (на снимке справа). Она отметила, что вопрос излишнего администрирования и контроля за субъектами малого бизнеса со стороны федеральных структур недавно обсуждался на аппарате Правительства. Создана рабочая группа, которой, в частности, поручено подробно изучить существующую в области систему работы по надзору, санэпиднадзора. Н.Г. Смирнова: «Согласно федеральному и областному законодательству, эти структуры

В ходе работы конференции иногда официальный «разговор с трибуны» переходил в живое общение, и на многие из этих вопросов были найдены ответы. Например, всем уже известен удачный опыт «борьбы» предпринимателей за свои права. Результат – последние изменения в областной Закон «О едином налоге на вмененный доход». Большая работа именно по объединению представителей малого бизнеса, определению единой позиции была проделана в каждом районе. Встречи предпринимателей с депутатами ЗАКСа на местах, официальные письма и обращения, поступившие из районных фондов поддержки предпринимательства, все же заставили законодательную власть принять большинство предложений. Понижающие коэффициенты для многих видов деятельности – конкретный результат совместного дела и общей позиции.

Хорошие новости по другой проблеме сообщила собравшимся в своем выступлении генеральный дирек-

тор Ленинградского областного агентства поддержки малого и среднего бизнеса Е.Г. Шкода (на снимке слева). С Правительством области достигнута принципиальная договоренность о возможном участии предпринимателей, представителей малого и среднего бизнеса в конкурсах на размещение государственного заказа. С одной стороны, это может быть расценено как доверие к малому бизнесу, но с другой стороны, на будущих участников конкурсов это налагает определенную ответственность. Но в любом случае такое достижение – уверенный шаг вперед в развитии доверия к малому бизнесу и предпринимательству. Уже сейчас агентство может оказать помощь в составлении заявки для участия в конкурсах.

«Ежедневным» проблемам каждого предприни-

рассказала о встрече с Президентом России В.В. Путиным. «Не столько налоги сейчас мешают предпринимателям развивать свой бизнес, а отношения с властью, и, прежде всего, с федеральной», – отметила Ирина Васильевна. – Любой чиновник из федеральной структуры – пожарной службы, санэпиднадзора может предъявить сегодня к нам свои по сути личные, а не законные требования. На местах издаются приказы о неимоверных поборах за любую мелочь. И ничем эти суммы не регламентированы. Единый тариф введен и для гиганта «Филипп Моррис», и для индивидуального предпринимателя. Про-

могут предлагать, но не навязывать свои платные услуги, заставляя предпринимателей заключать договора».

Весьма интересны примерами из практики были выступления президента Федерации автоперевозчиков Ленинградской области В.А. Титова, «защитника» областных водителей-частников; И.А. Ивановой, председателя такого же областного объединения предпринимателей, занятых в сфере бытового обслуживания населения.

Завершая встречу, Н.Г. Смирнова подчеркнула, что предприниматели Ленинградской области заняли прочное место в экономике региона, и дальнейшее развитие этой сферы – общее дело для комитета и самих бизнесменов. А общение, обмен опытом, как удачным, так и «проблемным», это, несомненно, путь к успеху. **В. ГАЛКИНА.**



ПОМОГИТЕ: беда пришла в дом

В газету «Знамя труда» обратилась Галина Петровна Сидорова. На днях на улице Загородная сгорел дом. Семья чудом спаслась. Но в чем спали ночью, в том и выскочили на улицу. Галина Петровна – инвалид I-й группы. Ее дочь с мужем и детишками тоже остались

разуты и раздеты, без копейки денег. Все поггло в огне. Одной девочке только годик, второй – четыре. Как жить дальше, они просто не знают. Пока их на время приютила семья, имеющая 2-комнатную квартиру (5 человек в семье). А теперь еще пятеро прибавилось! Галина Петровна обращается к людям с огромной просьбой помочь, чем можно. Сообщаем адрес: ул. Шахтерская Слава, д.18, кв.60, тел. 36-022.

Основная часть дебиторской задолженности предприятия «Жилищно-коммунальное хозяйство» - это задолженность населения по оплате жилищно-коммунальных услуг. Эта цифра в последние годы постоянно росла. Например, на 1 января 2001 года задолженность населения составляла 17 миллионов рублей (как объединенному МУП «ЖКХ», так и его предшественнику - ЖПЭП). На 1 мая 2003 года эта сумма возросла до 23,4 миллиона рублей. Эта сумма уже сопоставима с годовым объемом бюджетного финансирования нашего предприятия. Наш отдел в составе начальника, двух юристов и одного сотрудника на договоре с полной ответственностью взялся за решение поставленной задачи. И первые результаты налицо: на 1 августа задолженность снизилась более чем на 1,7 миллиона рублей.

Мы начали с того, что увеличили количество официальных предупреждений гражданам о суммах задолженности и о сроках ее погашения. Как ни странно, но обычный аргумент неплательщиков на заседаниях комиссии, в судебных заседаниях тот, что они якобы не знали, сколько должны платить. Поэтому извещение о задолженности вручается лично гражданам под роспись, в неделю разносим до 200 таких извещений. Поскольку по квартирам ходят все сотрудники отдела, сразу же ведется и разъяснительная работа. Существенное отличие от прежней практики то, что теперь извещения доставляются не только в рабочее время, но и рано утром, и поздно вечером, чтобы застать дома проживающих в квартире. Понятно, что пирогами нас не встречают, высказывают свои обиды, накопившиеся с горбачевского времени.

Следующая важная особенность в работе отдела - переход на взыскание задолженности по судебным приказам, как и в ряде других районов Ле-

нинградской области. Раньше задолженность через суд взыскивали по исковым заявлениям, этот путь был более длительным и дорогостоящим для предприятия из-за необходимости полностью платить госпошлину. При работе по судебным приказам госпошлина уплачивается в размере 50 процентов, а процедура требует меньше времени. На каком-то этапе оказалось, что затруднения с взыскани-

ем вновь вернулись в С.-Петербурге, квартира в Сланцах брошена. В обращениях в службу судебных приставов С.-Петербурга после своего расследования мы указываем, где можно найти этих людей, у кого они проживают. Одна из возможностей вернуть эти деньги, например, обмен жилья с возмещением задолженности.

Самой строгой мерой взыскания задолженности остается выселе-

ние на заседаниях специальных комиссий. Явка на эти заседания со стороны граждан низкая - около 30 процентов. Очень жаль, потому что на комиссии внимательно разбираются в обстоятельствах, которые привели к неплатежам, дают дельные советы. Часто, например, люди не знают, что имеют право на льготы, жилищную субсидию. В городе ходят слухи о том, что субсидию получить очень

трудно. На самом деле это не так, и человек с низким доходом или стоящий на учете в центре занятости как безработный вполне может добиться субсидии.

С большим сожалением приходится констатировать, что немалую долю неплательщиков составляют вполне порядочные, работающие граждане. Смею заверить, что дойдем мы и до них, долги будут взысканы со всех - до рубля. Поток исковых заявлений в суд неуклонно растет - до 140 заявлений в месяц. Попутно мы обращаемся на предприятия, где работают должники, с просьбой предоставить информацию о перечислении средств, удержанных по исполнительным листам. В ряде муниципальных предприятий, а также сельхозпредприятий из зарплаты работников делают вычеты по исполнительным листам, но в МП «ЖКХ» их не перечисляют или перечисляют с большой задержкой.

Подчеркну, что в данном случае разбираться со своим предприятием - прямая обязанность гражданина, поскольку пока деньги не поступили на счет МП «ЖКХ», задолженность не считается ликвидированной. Я понимаю, что уровень оплаты труда в нашем городе не соответствует реальной стоимости жизни, но «экономия» за счет оплаты жилья - плохой выход. Это приведет лишь к новым работам и неприятностям.

Среди юридических лиц - предприятий и организаций - также есть те, кто имеет задолженность по оплате жилищно-коммунальных услуг. Но с каждым из них проводится определенная работа.

Подготовила
С.ШИШКИНА.

Неплательщиков в покое не оставят

Специальный отдел по работе с дебиторами в составе МП «ЖКХ» был создан в апреле текущего года. Его задача - взыскание задолженности с юридических и физических лиц. Какими были первые месяцы работы? Рассказывает начальник отдела С.В. ТЕРПУКОВ.

ем задолженности по решениям суда испытывает служба судебных приставов. Нам стали возвращать исполнительные листы с пометками о невозможности взыскания - часто из-за того, что гражданин не работает, не проживает в Сланцах или в районе. Но тщательная проверка, которую проводит наш отдел по каждому возврату исполнительного листа, показывает, что очень часто неплательщик благополучно живет и работает в Сланцевском районе, а значит взыскать задолженность с него можно. Теперь таких возвратов уже намного меньше.

В Сланцах и в Сланцевском районе в последние годы без преувеличения сложились экстремальные условия при взыскании задолженности за жилищно-коммунальные услуги. Дело в том, что заметно изменился состав населения.

Риэлтерские агентства в С.-Петербурге, привлеченные относительно дешевой жилой площадью, в таких районах, как наш, очень хорошо зарабатывают, отправляя сюда граждан, которые наутро ищут метро в Сланцах или Выскатке. 40 процентов от злостных неплательщиков, имеющих задолженность свыше 3 месяцев, - именно эти недавние переселенцы из С.-Петербурга. Но и с этими клиентами надо работать. Рекордную сумму задолженности имеет семья, переехавшая в Сланцы, - 29400 рублей. В настоящее время эти люди

не задолжника. Через суд нам уже удалось снять с регистрационного учета 10 человек, которым были предоставлены места в муниципальной общежитии. В общежитии они не жили и, естественно, ни за что не платили.

В суде находится и первое исковое заявление о выселении из однокомнатной квартиры женщины, задолжавшей 10 тыс. рублей. В соответствии с законодательством предприятие готово было предоставить ей комнату. Но эта гражданка, узнав об обращении в суд, самостоятельно нашла обмен, одним из условий которого стало возмещение ее задолженности.

В дальнейшем также планируется подавать иски о возмещении на выселение. Плохо, что свободного, маневренного жилого фонда у города практически нет. С другой стороны, наша цель - не отравить человеку жизнь, а только добиться возврата долга. Норма о выселении, как о крайней мере воздействия на налогоплательщиков, содержится в Федеральном законе «Об основах федеральной жилищной политики», принятом в апреле текущего года. Судебная практика по нему еще невелика. Лично я считаю, что для повышения действенности этой меры требуются и некоторые другие законодательные акты.

При участии специалистов МП «ЖКХ», работников ЖЭУ продолжается работа с неплательщиками

«Этой ярмарки краски...»



27 сентября в нашем городе прошла традиционная районная сельскохозяйственная ярмарка. Она продолжалась два дня. В первый день ярмарка «вылилась» в веселый праздник, а во второй - продолжалась на открытом рынке.

Несмотря на то, что её открытие было назначено на 10 часов утра, уже с 8-ми толпился народ. Предприниматели разгружали свой товар, украшали ларьки и машины, работники культуры проверяли аппаратуру на сцене, развешивали разноцветные шары. И вот праздник начался. Всех собравшихся тепло поздравил глава МО «Сланцевский район» Я.Я.Богданов. Он поблагодарил тех, кто приехал на ярмарку, привез свою продукцию, чтобы сланцевчане смогли сделать запас овощей на зиму. Затем слово взял заместитель главы МО «Сланцевский район» Р.М.Ситгареев. Он также поздравил сланцевчан и гостей нашего города с праздником, с началом ярмарки и поздравил с номинациями, за которые лучшие хозяйства и участники будут премированы. После этого началась концертная программа. В ней приняли участие все учреждения культуры города и района. Но, наверное, в этот день больше всех радовалась детвора. Для них было установлено два надувных батута, работали аттракционы, представлены велосипеды. Скучать и вправду было некогда. Звучала музыка, а продавцы зазывали народ к своим прилавкам.

Под деревцами расположилась целая выставка изделий из бересты, соломки, была вышивка и плетение. Здесь же сидели рукодельницы, они вышивали. Так ярко, красиво и наглядно свои изделия представляли новосельцы из Дома русского народного творчества. Попутно народ запасался капустой, картофелем, свеклой, морковью и посадочным материалом. Очень много было продукции различных питомников. Быстро раскупались яблоньки, груши, сливы, вишни и смородина. Каждый мог выбрать именно то, что хотел. Не подвели гдовичи: как и обещали, привезли свежую рыбу, которая раскупалась на расхват. Нельзя не сказать и о продукции, выращенной ПУ-57 д.Выскатка. Здорово постарались! Торговали не только овощами, но и зерновыми культурами, вареньем и соленьями. Да и оформлен был товар соответственно - ярко и броско. Наверное, поэтому так всё у них быстро раскупили. Также красочно представил свою продукцию и наш гормолзавод. Любопытно, любой желающий мог продегустировать товар и купить то, что больше пришлось по вкусу.

А пока ярмарка пела, плясала и торговала, подошло время подвести итоги. На сцену для награждения один за другим поднимаются участники ярмарки, которым вручаются подарки. В номинации «Лучшее хозяйство по продаже сельскохозяйственной продукции» вышло победителем ЗАО «Осьминское». В номинации «Лучшее фермерское хозяйство» стало крестьянское хозяйство «Прометей» д.Добручи Гдовского района.

В номинации «Лучший коллектив по продаже изделий народного творчества» победил Дом русского народного творчества д.Новоселье и в номинации «Лучший творческий коллектив - участник ярмарки» - коллектив Загрявского Дома культуры.

Фоторепортаж В.ГОРДЕЕВОЙ.



ОТОПЛЕНИЕ – САМАЯ АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

(Начало на стр. 1)

- Пробное протапливание в течение 72 часов полагается производить перед началом отопительного сезона в соответствии с правилами эксплуатации энергоподающих объектов. Это мероприятие весьма дорогостоящее, и по своей инициативе предприятие его не проводило. В текущем году пробное протапливание производилось на основе распоряжения губернатора Ленинградской области. Основные его задачи – проверка системы в целом, выявление «слабых мест», ликвидация прорывов на теплотрассах. Регулировка теплоснабжения в домах в этот период не производилась, поскольку режим подачи теплоносителя еще не соблюдался по всем параметрам.

Запуск отопления в домах, куда еще не поступает тепло, и начисление платы за отопление пойдет с 29 сентября, когда в соответствии с распоряжением главы МО «Сланцевский район» начинается периодическое протапливание в городе и сельских населенных пунктах. В течение 2-3 недель, пока длится пусконаладочный период (с последующим перерасчетом оплаты), возможны отключения отдельных домов в связи с ликвидацией аварий и по другим техническим причинам.

Несомненным «плюсом» нынешнего отопительного сезона является то, что он начался несколько раньше обычного. Это позволит провести основные ремонтные работы на открытом воздухе до начала холодов. В центральной части города температура теплоносителя выше, а значит батареи в квартирах горячее, чем в Лучках, поскольку одновременно осуществляется и подача горячей воды. «Отделить» горячее водоснабжение от отопления нет технической возможности.

Поздравляем!

Николаю Андреевичу ЛАКЕЕВУ
Поздравляем Вас с 75-летием!
Жизнь прожить – не поле перейти,
В жизни важно главное найти.
Знаем мы: вам это удалось.
И хотя немало довелось
Вам встречать неправды на пути,
Веру вы сумели обрести
В то, что побеждает лишь добро.
На висках на ваших серебро.
Пусть же даст вам всемогущий Бог
Счастья и здоровья без тревог.



Коллектив редакции газеты «Знамя труда».

Из ближнего зарубежья

Проведенный в старших классах эстонских школ и гимназий игрушечный евроферендум показал, что большинство русских школьников не поддерживают вступление страны в Евросоюз. Пресса пишет, что некоторые русские гимназии высказались против евроинтеграции практически единогласно, основные причины – протест против слишком активной европропаганды, опасение за сохранение эстонского языка и культуры, а также за судьбу русского образования. Большинство эстонских гимназий поддержали евроинтеграцию, хотя некоторые высказались против. Эстонским школьникам также не нравится настойчивая европропаганда, они опасаются открытия границ и засилия иммигрантов. Общее соотношение среди школьников – 65 процентов за евроинтеграцию и 33 против.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

В поликлинике ЦРБ 7 и 8 октября будут работать представители протезно-ортопедического объединения: 7 октября с 9 до 17 часов, 8 октября – с 9 до 16 часов. При обращении к специалистам необходимо иметь паспорт, пенсионное удостоверение, справку об инвалидности.



31526

теперь каждый день!
ул.Ленина, д.14

У нас новое направление!

Продажа игровых и
обучающих
программ на CD



Только лицензионный товар.

Сборка компьютеров на заказ!
Цены ниже Питерских!

«Не старит душу седина»

3 октября в городском Доме культуры состоится праздник, посвященный Международному дню пожилых людей. Он пройдет под названием «Не старит душу седина». Начало в 17 часов. Художественные коллективы ДК подготовили к этому дню концерт, а после него в фойе пройдет развлекательная программа. Приглашаются все желающие.

Книги для сельских библиотек

Работники объединенной районной библиотеки вскоре отправятся в Санкт-Петербург за партией книг для сельских библиотек. В начале лета такое поступление уже было. Книги там самые разнообразные: беллетристика, учебная литература, литература справочного характера и т.д. Эта акция проходит по линии Комитета по культуре правительства Ленинградской области.

Внесли вклад

Очень большой опыт накоплен в объединенной районной библиотеке по сбору и хранению исторических материалов. 14 сентября в Выскатке состоялся праздник в честь 200-летия учреждения Выскатской волости. К этому дню библиотекари тоже готовились основательно. Они выпустили блок материалов, посвященных этой исторической дате. В него вошли статьи Н.Баклагина, В.Будько, Б.Павлова. Исторические материалы были вручены почетным гостям, школе, администрации, сельской библиотеке и т.д.

Дошкольная мозаика

По традиции первый осенний праздник в детском саду № 2 посвящен знакомству с дошкольным учреждением. Нынче в нем участвовали все дети и воспитатели. Была и развлекательная программа.

24 ребенка 1 сентября впервые переступили порог логопедического детского сада № 1. Главное для педагогов сейчас – помочь им быстрее адаптироваться в новой обстановке, привыкнуть к воспита-

телям, найти контакт с другими малышами. Большую помощь в этом оказывает детям психолог И.Э.Сибуль.

В детском саду № 11 много внимания уделяется оздоровлению детей. Ребята старшей и подготовительной групп совершают походы в лес. Определены маршруты, во время которых ребята знакомятся с окружающим миром, наблюдают природу.

Каждый поход в лес – это масса новых впечатлений, новых знаний.

**Надежде Тихоновне
АЛЕКСАНДРЕНКО**

Поздравляем с 90-летием!
От этой высоты
Захватывает дух.
Мы все вам
кланяемся низко
И вам желаем, чтобы не потух
Огонь души, что греет
ваших близких.
Так пусть всегда, не уставая,
Горит ваш свет.
Мы не сгибаться вам желаем
Под грузом лет.



Родные.

**Валентине Васильевне
ТИМОФЕЕВОЙ**

Поздравляем Вас
с юбилеем!
Для нас на свете нет
тебя дороже.
И ты прости, что часто
мы спешим.
Пусть будут внуки на тебя
похожи
Открытым сердцем, широтой
души.



Дочь, зять, внук.

**Театр кукол (ул. Шахтерская
Слава, д. 9б) продолжает
набор ребят всех возрастов
для сценической работы.**

**9-10 ОКТЯБРЯ
В ГДК (УЛ. ЛЕНИНА, 5)
с 10.00 до 19.00**

**МЕХОВАЯ
ЯРМАРКА**

г. Киров

- коллекция головных уборов
- натуральные шубы
- дубленки



*Мы всегда
рады Вам!*

**Раисе Евгеньевне
и Владимиру
Альбертовичу
ЛЕРТШЕР**

Дорогие родители! По-
здравляем вас с серебряной
свадьбой. Желаем огромного
счастья. Пусть Вера, Надеж-
да, Любовь сопутствуют вам
всегда.

Дочки, зять, внуки.

**Раисе Евгеньевне
и Владимиру Альбертовичу
ЛЕРТШЕР**

Поздравляем с серебря-
ной свадьбой. Желаем море
счастья и океан любви.

Ансамбль русской песни
Черновского ДК.**Ольге ПОТАМОШНЕВОЙ
и Дмитрию УРОДКОВУ**

Поздравляем с днем
бракосочетания.
Желаем счастья
в личной жизни.

Коллектив РМЦ
ОАО «Завод
«Сланцы»

**Магазин ООО
"Плюсса-Лес"
проводит акцию
по продаже
бензопил
со скидкой 5%
с 29 сентября
по 4 октября 2003 года**

**Требуются
квалифицированные
каменщики
в бригаду
по Лен.области.
Высокая
оплата,
проживание, питание.
Т.8-911-235-98-45.
Т.8-275-4-06-98.**

Дмитрий

**Ларисе Александровне
и Анатолию Ивановичу
ЕФИМОВЫМ**

Вы сегодня
стали краше,
Даже краше,
чем вчера,
Ведь сегодня в
доме вашем – свадьба цвета
серебра.
Наши пожеланья
Счастья, молодости, любви.
Чтобы Вы всегда держались
рядом,
Помогли друг другу
в трудный час,
Чтобы все семейные
преграды
В этой жизни были не для Вас.

Наталья, Ирина.

**Частные
объявления**

Меняю ВАЗ-
21099 2000 г.в.
серо-зеленый
металлик, евро-
салон, серво-
руль, ц.з. на 4
двери, тит.диски,
музыка «Sony»,
тон. на квартиру
в г.Сланцы. Рас-
см.люб.предло-
жения, посред-
ников не беспо-
коить. Тел.31-
382 или
89213563765 в
любое время.

**Предлагаем вам
приобрести****ЦЕМЕНТ**

Сланцевского цементного
завода «Цесла»,
расфасованный на частном
фасовочном участке с
применением
ЭЛЕКТРОННЫХ ВЕСОВ.
Возможна доставка.
Цены минимальные.
Тел. 8-274-23995.
Адрес: г. Сланцы,
ул. Ремонтников, д. 3.



Сердечно благодарим коллективы ОВД,
охотхозяйства, ветеранов ОВД, родных,
близких, соседей, друзей, знакомых, разделивших
с нами горечь утраты любимого мужа, отца, де-
душки Печерского Анатолия Алексеевича.

Родные.

Благодарю администрацию ОАО «Ленинград-
сланец», а также коллектив уч-ка ШТ-1, лич-
но А.И.Андреевко, А.Е.Игнатъева, Ю.В.Нарушеви-
ча, друзей, знакомых, оказавших помощь в похоро-
нах и разделивших со мной горечь утраты един-
ственного любимого сына Фрыженкова Петра Ни-
колаевича.

Мама.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 2-23-81;
зам. редактора по выпуску газеты - 2-17-85;
социально-экономический отдел - 2-16-70;
отдел общественно-политической жизни - 2-14-06;
отдел культуры, быта и массовой работы - 2-16-65;
бухгалтерия - 2-36-68.
E-mail: ztruda@lens.spb.ru

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС - 55029. НАШ АДРЕС:
188560, г.Сланцы, ул.Банковская, дом 3.
Факс 2-23-81.

Объявления принимаются с 9.00 до 12.30 и с 14
до 16 часов в бухгалтерии. За сведения, содержа-
щиеся в рекламе и объявлениях, ответственность
несут рекламодатели.

Учредители: ООО «Редакция газеты «Знамя труда»;
администрация МО «Сланцевский район»;
комитет по информации, печати, телерадиовещанию, средствам массовой информации
и по связям с общественностью Ленинградской области.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются
и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.
Перепечатка материалов без разрешения редакции запрещена.
Материалы, опубликованные под знаком (Р), печатаются на коммерческой основе.
Корректор Т.ПОПОВА.

Газета печатается в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП №1.
Подписано в печать в 17.00. 15.09.2003 г. Объем - 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж
3140, заказ № Свидетельство о регистрации ПИ №2 - 6542 выдано Северо-
Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ
по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 11 апреля 2003 г.

Главный редактор А.АЛЕКСАНДРОВ.

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ
2-36-68

Проф-
ком ОАО
«Завод
«Слан-
цы» выража-
ет соболез-
нование Ти-
хоновой Зое
Ивановне в
связи со
смертью се-
стер.